
  

En una tienda de animales hay 5 pájaros, azules 38 pájaros 
rojos  y  23 pájaros amarillos.Viene una persona a  llevarse 14 
pajaros rojos y 6 pájaros amarillos. ¿ Cuántos pájaros quedan 
en la tienda ?

DATOS                                             OPERACIÓN 

5 pajaros azules         5 + 38 + 23=  66
38 pajaros rojos                                 14 + 6 = 20
23 pajaros amarillos                          66 – 20 = 46
Se llevan 14 rojos y 
6 amarillos.

SOLUCIÓN : en la tienda quedan 46 pájaros.
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